

成都广药两队被罚降级 中超新赛季仍保持 16 支队 绿城、力帆可能咸鱼翻身

□据 新浪体育

2月21日,在香河召开的中国足协纪律委员会,对此前被公安部扫赌专案组查明涉及假球案的广州医药、成都谢菲联和青岛海利丰3家俱乐部作出初步处罚决定。

广州医药、成都谢菲联两家俱乐部降级至中甲联赛,青岛海

利丰俱乐部直接被取消联赛注册资格,罚款20万元。

据悉,目前,足协已经口头通知3家俱乐部这个处罚结果,并且通知相关俱乐部代表今天来北京参加听证会。

举行听证会说明纪委会也保留了3家俱乐部申诉的权利,但是在公安部已经侦破此案,证据确凿,且央视和其他各大媒体也

纷纷曝光之后,3家俱乐部申诉成功的希望也是微乎其微。

足协纪委会工作人员表示,这个决定仅仅是足协纪委会的初步处罚决定,还要报足协以及体育总局审批通过后方才生效。

不过,该工作人员表示,在乱世用重典的背景下,除非高层认为这个处罚还是太轻,否则足协和体育总局批准这个处罚意见也

只是时间问题。

在两支中超球队因假球降级后,2010年中超联赛出现了缺少两支球队的局面,而据中超公司方面称,2010赛季将依然保持16支球队,但是具体增补的球队还没有确定。

目前,最可能增补入中超的球队是去年降级的杭州绿城、重庆力帆。

国足将挑战葡萄牙队

□郑道锦

在短暂的春节假期后,中国男足21日在这里重新集中开始备战3月3日客场与欧洲豪门葡萄牙队的友谊赛,有多名要参加亚冠联赛的球员将缺席本次集训,而目前在欧洲联赛效力的蒿俊闵、郑智、邵佳一以及在葡萄牙踢球的两名小将入选。

葡萄牙队在南非世界杯上和朝鲜队同组,因此他们希望找一支亚洲球队进行有针对性的热身,于是中国队成为葡萄牙人的选择。距离世界杯开赛仅有3个多月了,在这种热身赛中葡萄牙队很可能派出包括克·罗纳尔多在内的主力阵容。

21日下午国家队在北京大宝饭店集中,随后将开赴河北香河基地开始为期一周左右的训练,3月3日晚8点45分(当地时间)他们将在葡萄牙科因布拉市市政体育场与葡萄牙队进行比赛。

■NBA 赛场

马丁麦迪 上演“处子秀”

□据 新华社电

在20日进行的NBA常规赛中,新近加盟休斯敦火箭队的马丁和加盟纽约尼克斯队的麦克格雷迪分别上演“处子秀”,两人表现可圈可点,但他们所在的球队均告负。

在主场迎战印第安纳步行者队的比赛中,火箭队丧失了两位数的领先优势,最终被客队以125:115逆转。同样主场作战的尼克斯队在面对俄克拉荷马雷霆队时,与对手苦战到加时赛,结果以118:121遗憾败北。

刚从国王队转会而来的马丁在首节比赛还剩5分50秒时登场亮相,他在上场3分钟后投篮命中,获得了在火箭队的第一分。首节两队不分上下,第二节火箭队以一波7:0开局,步行者队则失去准星,火箭队趁机在半场结束前将领先优势扩大为11分。然而下半场却风云突变,TJ福特率领步行者队发起反击,他在第三节末段连续得分,帮助球队打出一波11:2,在进入第四节之前两队战成90平。末节福特继续发威,一人连续3次投篮命中,步行者以112:108反超,此后客队再也没有丧失领先优势。

从火箭队转会至尼克斯的麦迪终于获得了首发机会,他不负众望地交出26分、4个篮板球和5次助攻的数据,但这种表现还是没能阻止尼克斯队遭遇六连败。雷鸣队球员杜兰特加时赛最后时刻的两罚全中确保了球队的胜利,他此役夺得全场最高的36分,从而率领雷鸣队赢得八连胜。

八一队输了

2月21日,八一双鹿队队员王治郅在比赛中表情痛苦。当日,在2009-2010赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)第25轮比赛中,辽宁盼盼队主场以117:102战胜八一双鹿队。(新华社发)



建业亚冠第一战即将打响

洛阳球迷周三赴郑助威

□记者 周中全

本报讯 中原球迷翘首以待的亚冠联赛首轮比赛即将开哨,正月十一(2月24日)晚8点,河南建业队将首先在郑州主场迎战新加坡军团。

为备战亚冠联赛,建业队大年初二就吹响集结号,在中牟基地进行最后的训练。

经过内外援的引进,目前建业的整体实力有很大提高。在建业的亚冠名单中,外援奥利萨德贝、内托、宋泰林等优秀球员均在其中。前塞尔维亚国脚加夫兰西奇虽然已在建业队训练,但因为据说4个月前他刚做过半月板手术,所以俱乐部并没有给他报名打亚冠。内援方面,建业队签下原天津泰达队球员谭望嵩。

中超加亚冠,可以预见,今年河南的球市将异常火爆,2月24日夜晚,建业队的虎年第一战将让郑州航海体育场沸腾起来。

洛阳球迷也在积极行动,准备为建业队摇旗呐喊,另外,洛阳球迷赴日、韩、新马泰旅游观亚冠的活动也正在组织中。

洛阳球迷协会组织的球迷助

威团今年继续得到香港今世福珠宝(集团)有限公司的冠名支持,球迷大巴将于24日下午1时在南昌路大张量贩原址前出发,报名电话:13603960496、13592062777。

洛阳帝都球迷俱乐部亚冠助威团由闻名全国的老球迷王书友带队,24日下午1时在涧西大张盛德美发车,报名电话:13937988096、13903792426。

点击生活 服务无限

洛 阳 网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618